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Leistungen:

- moderner Reisebus  -  Tagessatz inkl. 350 km und

Fahrer

- Vorbereitung und Planung der Fahrt

- Organisation Ihres Wunschprogramms

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl

und den von Ihnen gewünschten und von uns

erbrachten Leistungen.

Preis:

01.04.2024 - 31.10.2024 - Busreise/Tagesfahrten

Preis bei 30-39 Teilnehmern pro Person

ab

31 €

Preis bei 40-49 Teilnehmern pro Person

ab

26 €

Preis bei 50-57 Teilnehmern pro Person

ab

28 €

Tagesfahrt Cottbus - Fürst-Pückler Schlösser & Parks - 1 Tag

Cottbus - "Stadt der Lausitz" - Lernen Sie die Heimat und Kultur der Sorben und Wenden

kennen und wandeln in den wunderbaren Schlössern und Gärten Fürst Pücklers, z.B. in

der UNESCO Welterbestätte Fürst-Pückler-Park in Bad Muskau oder im Branitzer Park.

"Hermann Fürst von Pückler-Muskau (1785-1871) betrat die Bühne seines Lebens in

verschiedensten Rollen, ob Gartenkünstler, Schriftsteller, Lebemann, Abenteurer,

Politiker oder viele mehr."

So könnte Ihre Tour aussehen:

Fahrt im modernen Reisebus nach Cottbus („Stadt der Lausitz“)

Empfehlung: Führung durch den historischen Stadtkern mit Altmarkt, Kirchen, mittelalterlicher Stadtmauer mit

Türmen, Toren und Wiekhäusern, Schlossberg und Gerberhäusern, Postkutscher-Denkmal - Staatstheater -

Baumkuchenmanufaktur u.v.a.m. (ca. 1,5 - 2 h Gruppenpreis € 110,- max. 35 Personen/vor Ort zu entrichten) -

alternativ Erlebnisführung mit dem Cottbuser Postkutscher oder der Baumkuchenfrau (Preise auf Anfrage)

Weitere Programmvorschläge:

Cottbus

Schloss Branitz: einzigartige Orienträume, Bibliothek mit wertvollen Buchbeständen, restaurierten

Räumen (Schlafzimmer, Waschraum, Wohnräume), Branitzer Park: Spaziergang durch den Park, mit

Spreeauen- und Tierpark. - Führungen, Erlebnisführungen, Gondelfahrten auf Anfrage

Brandenburgisches Apothekenmuseum: Originale Einrichtung aus dem 19./20. Jahrhundert, inkl.

Galenisches Labor, Kräuter- und Giftkammer und Arzneikeller. Wechselausstellungen.

 

Wendisches Museum: Trachten, Schriften, Musik, sorbisch/wendisches Brauchtum

Dissen:  Spreeauen-Renaturierung

Spremberger Turm (Wahrzeichen der Stadt)

Flugzeugmuseum: Lausitzer Luftfahrtgeschichte zum Anfassen

Markgrafen Mühle: Wassermühle

Ev. Klosterkirche („Wendische Kirche“ genannt)

Ev. Oberkirche St. Nikolai (spätgot. dreischiffiger Backsteinbau des 14. Jh.)

Kunstmuseum Dieselkraftwerk: Malerei/Skulptur, Graphik, Fotografie, Plakat)

Planetarium

Spreewehrmühle (techn. Denkmal)

Weltspiegel Cottbus: 100-jähriges historisches Filmtheater mit Jugendstil-Portal)

Cottbuser Ostsee: Zukünftig größter See Brandenburgs, nach Flutung eines ehem. Braunkohletagebaus.

Ein 31 m hoher Aussichtsturm gibt einen Überblick über die Flutung, die 2026 - 2030 abgeschlossen sein

wird.

oder Weiterfahrt nach Bad Muskau oder Forst

UNESCO Welterbestätte Fürst-Pückler-Park Bad Muskau: einzigartiges Gartenkunstwerk von Weltrang
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beidseitig der Neiße in Deutschland und Polen. Moderne Multimediale Saisonausstellung (1. April - 31. Oktober,

tgl. 10-18 Uhr): „Pückler! Pückler? Einfach nicht zu fassen!“ und „Ananas-Ausstellung“

Ostdeutscher Rosengarten Forst: Komposition von Gartenkunst, Landschaftsarchitektur und botanischer Vielfalt

Gerne nennen wir Ihnen Details zu unseren Vorschlägen und weitere Möglichkeiten zur Programmgestaltung IHRER Tour,

die wir ganz nach Ihren Wünschen gestalten.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen mit

einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen Erfordernisse

oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein spezielles Angebot für Ihre

Gruppe zusammen.

Busreise/Tagesfahrten

Ihr Preis errechnet sich aus Ihrer Teilnehmerzahl, ihrem Abfahrtsort und den von Ihnen gewünschten und von

uns erbrachten Leistungen.
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